



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PROGRAD - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a retificação dos itens 3. DAS VAGAS, subitem 3.1 e 7. DAS INSCRIÇÕES, subitem 7.3.6 do Edital 17/2024 de seleção de professores da Rede de Educação Básica para atuar como supervisores no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID 2024.

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

3.1 São oferecidas, ao todo, 33 (trinta e três) vagas para professores supervisores da Rede de Educação Básica em exercício nas escolas habilitadas na Plataforma CAPES da Educação Básica pelas Secretarias de Município da Educação de Rio Grande, Secretaria de Município da Educação de São Lourenço do Sul e Secretaria de Município da Educação de Santo Antônio da Patrulha, assim como das 5ª, 11ª e 18ª Coordenadorias Regionais de Educação, por meio da Secretaria da Educação (SEDUC).

Leia-se:

3 DAS VAGAS

3.1 São oferecidas, ao todo, 33 (trinta e três) vagas para professores supervisores da Rede de Educação Básica em exercício nas escolas sob a abrangência das Secretarias de Município da Educação de Rio Grande, São Lourenço do Sul e Santo Antônio da Patrulha, assim como nas 5ª, 11ª e 18ª Coordenadorias Regionais de Educação, por meio da Secretaria da Educação (SEDUC).

Onde se lê:

7.3.6 Carta de concordância da Direção da Escola para participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID 2024, indicando que a escola está habilitada na Plataforma Paulo Freire e que disponibilizará no mínimo 10 (dez) horas semanais para a atuação dos bolsistas.

Leia-se:

7.3.6 Carta de concordância da Direção da Escola para participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID 2024, comprometendo-se a disponibilizar, no mínimo, 10 (dez) horas semanais para a atuação dos bolsistas na escola.

Rio Grande, 17 de outubro de 2024

Sibele da Rocha Martins
Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Sibele da Rocha Martins, Pró-Reitora**, em 17/10/2024, às 15:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0292021** e o código CRC **8CC8F231**.

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.013581/2024-23

SEI nº 0292021